

Posudek diplomové práce magisterské

Název práce : **Jezdectví dětí mladšího školního věku v České republice**

Autor : Lucie Waldhegerová

Studijní obor: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ – TV

Posudek oponenta diplomové práce: PaedDr. Ivan Příbyl

Cílem diplomové práce bylo vypracování metodické řady pro výuku jezdeckví dětí mladšího školního věku. Ke splnění cílů byly použity výzkumné metody pozorování a rozhovor a rozbor odborné literatury českého i světového původu.

V teoretické části diplomové práce se diplomantka zabývá vývojem jezdeckví dětí v ČR a ve vyspělých státech (Německo a Velká Británie). Diplomantka vychází zejména z literatury českého původu (Dobeš, Gebauer). Teoretická část diplomové práce dokládá, že diplomantka je schopná samostatně pracovat s literaturou a je ji schopná citovat.

Výsledková část diplomové práce je rozepsána na 38 stranách. Celá tato část je přehledně upravená a doplněná grafy, tabulkami a fotografiemi. Tato část dále obsahuje výsledky a komentáře dotazníku mapující oddíly a další subjekty zabývající se výukou jezdeckví dětí. Kapitola 6.5 a 6.6 je základním pilířem ve formování vlastní metodické řady. Podkladem pro vypracování vlastní metodické řady je rozbor literatury uvedené v souhrnném přehledu literatury a vlastního pozorování. Pozorování i rozhovory jsou detailně a přehledně zobrazeny v tabulkách 1 – 15.

Kapitola 7 je autorčíným návrhem vlastní metodické řady pro výuku jezdeckví dětí mladšího školního věku. Vysoce cením dílčí zkoušky, které slouží nejenom kontrole pohybových dovedností, ale jsou i motivací pro děti. Celá metodika je velmi dobře promyšlená a proto má tato diplomová práce vysokou kvalitu a může sloužit jako podklad pro tvorbu metodické příručky. Navrhuji autorce své podklady a metodiku zveřejnit jako učební text pro trenéry.

Struktura diplomové práce odpovídá požadavkům kladených na tvorbu diplomové práce

Doporučení k obhajobě: práci doporučuji

Klasifikace: výborně

Otázky k obhajobě: Blíže objasněte systém dílčích zkoušek ve vámi navrhované metodické řadě.

Praha dne...5.5.09